



Профессионализм. Обязательность. Стабильность.

# ВЕСТНИК МОГИЛЕВОБЛГАЗА

№ 82 / июнь 2023 / [www.mogilev.gas.by](http://www.mogilev.gas.by)

День независимости  
Республики Беларусь  
3 июля



Юридический Совет

## «Об использовании имущества в личных и иных внеслужебных интересах»



22-23 июня на базе РУП «Могилевоблгаз» прошло заседание Юридического Совета ГПО «Белтопгаз» под председательством начальника отдела правовой и кадровой работы ГПО «Белтопгаз» Купрейчика Анатолия Семеновича.

На повестке дня вопросы, касающиеся реализации постановления Совета Министров Республики Беларусь от 05.06.2023 N 373 «Об использовании имущества в личных и иных внеслужебных интересах». Цель заседания – выработка единых согласованных правовых подходов и рекомендаций.

В заседании Юридического Совета приняли участие его постоянные члены, а также представители экономических, финансовых, бухгалтерских подразделений ГПО «Белтопгаз» и иных организаций, входящих в его состав.

22 июня, в День всенародной памяти жертв Великой Отечественной войны и геноцида белорусского народа, участники почтили память погибших в годы Великой Отечественной войны и возложили цветы у Вечного огня.



### НОВОСТИ РЕСПУБЛИКИ

Повышение эффективности работы госструктур с гражданами и субъектами хозяйствования

Глава государства Александр Лукашенко 13 июня подписал указ №172 «Об изменении Директивы Президента Республики Беларусь».

Указ направлен на повышение эффективности работы государственных структур с гражданами и субъектами хозяйствования, роли местных органов власти в разрешении проблем, волнующих население, качества обеспечения жизнедеятельности граждан, открытости государственных органов.

В этих целях новой редакцией Директивы №2 предусматривается, в частности, упрощение межведомственного взаимодействия и внутренней работы государственных органов путем отказа от избыточных отчетов и иных документов формального характера; усиление профилактической деятельности контролирующих органов; требование к руководителям государственных органов исключить факты передачи принятия решений и согласования вопросов, входящих в компетенцию соответствующего органа, на вышестоящий уровень; повышение доступности обращения в органы государственной власти с учетом режима рабочего дня работающего населения и многое другое.

Источник: <https://belta.by/>



@mogilevoblgaz  
@mogilevprofgas



@mogilevoblgas



@clubmogilevoblgaz

# Профессионализм на высоком уровне!

6 июня прошел смотр-конкурс профессионального мастерства на звание «Лучшая бригада по эксплуатации и ремонту ГРП (ШРП), ГРУ и резервуарных установок сжиженного газа РУП «Могилевоблгаз» 2023»



В этом году местом проведения конкурса был выбран Белыничский район газоснабжения.

Все участники прошли проверку теоретических знаний, представили свои рационализаторские предложения и продемонстрировали свое профессиональное мастерство на практической вводной.

В результате места распределились следующим образом:

- 1 место – ПУ «Могилевгаз»,
- 2 место – Осиповичский район газоснабжения,
- 3 место – Шкловский район газоснабжения.

За активное участие и высокий личный результат грамотами от областного профсоюзного комитета были награждены:

- Матвеенок Александр Леонидович, слесарь по обслуживанию и ремонту газоиспользующего оборудования 6 разряда Осиповичского РГС,
- Савельев Михаил Владимирович, старший мастер по техническому обслуживанию и ремонту подземных газопроводов и сооружений на них Шкловского РГС,

- Ключников Никита Александрович, слесарь по обслуживанию и ремонту газоиспользующего оборудования 6 разряда ПУ «Могилевгаз»,
- Кунцевич Николай Николаевич, слесарь по обслуживанию и ремонту газоиспользующего оборудования 4 разряда Осиповичского РГС,
- Еркович Сергей Николаевич, слесарь по обслуживанию и ремонту наружных газопроводов 4 разряда Круглянского РГС.



Таким образом, представлять наше предприятие на Республиканском конкурсе профессионального мастерства отправится бригада Могилевского производственного управления в составе старшего мастера Александра Константинова, слесаря по обслуживанию и ремонту газоиспользующего оборудования Никиты Ключникова, слесаря по обслуживанию и ремонту газоиспользующего оборудования Евгения Третьякова.

Поздравляем ребят с победой и желаем успехов на следующем этапе конкурса!



22 июня на базе филиала ПУ «Бобруйскгаз» РУП «Могилевоблгаз» прошел смотр-конкурс профессионального мастерства на звание «Лучшая аварийно-диспетчерская служба РУП «Могилевоблгаз» 2023»



За звание лучших боролись шесть команд: ПУ «Могилевгаз», ПУ «Климовичгаз», ПУ «Славгородгаз», ПУ «Горкигаз», Чаусский РГС и Кличевский РГС.

Традиционно конкурс включал проверку теоретических знаний, представление рационализаторских предложений, а также отработку практических действий по вводной.

В результате всех испытаний 1 место заняла бригада ПУ «Могилевгаз», 2 место досталось бригаде Чаусского района газоснабжения, 3 место – ПУ «Горкигаз».

Грамотами от областного профсоюзного комитета за активное участие и высокий личный результат были также награждены:

- Горский Александр, водитель автомобиля 4 разряда ПУ «Могилевгаз»;
- Гринько Иван, слесарь аварийно-восстановительных работ в области газоснабжения 5 разряда Кличевского РГС;
- Смоляков Виктор, слесарь аварийно-восстановительных работ в области газоснабжения 5 разряда ПУ «Горкигаз».

Представлять наше предприятие на предстоящем Республиканском этапе конкурса профессионального мастерства отправится бригада Могилевского производственного управления в составе старшего мастера Дениса Полеенко, слесаря аварийно-восстановительных работ в области газоснабжения Павла Фроленкова, водителя автомобиля Александра Горского.

Поздравляем победителей и призеров с достойными результатами! Желаем всем командам не останавливаться на достигнутом, всегда двигаться вперед, покорять любые вершины! А бригаде ПУ «Могилевгаз» желаем достойно представить наше предприятие на Республиканском конкурсе!



## В центре внимания – молодежь!

В нашей Республике молодежи уделяется особое внимание. Свежие идеи, инициатива и личное неравнодушие – то, что сегодня отличает наших молодых сотрудников и то, что поддерживают руководители.

7 июня состоялось первое совместное заседание молодежных советов РУП «Могилевоблгаз» и РУП «Могилевэнерго».

Для энергетиков день начался с посещения нашего предприятия. Посещение музея, аварийно-диспетчерской службы, газонаполнительной станции – насыщенную программу мы подготовили для наших коллег. В это же время РУП «Могилевэнерго» тепло встречало газовиков: молодым людям рассказали об истории предприятия, его деятельности и значимости.

Встреча двух молодежных советов состоялась в Могилевской ТЭЦ-2. Здесь же прошел открытый диалог при участии генерального директора РУП «Могилевоблгаз» Волкова Руслана Михайловича и генерального директора РУП «Могилевэнерго» Константина Ивановича Путило. В ходе встречи ребята познакомились поближе друг с другом, поговорили о молодежных инициативах, поделились опытом работы, а также задали интересующие вопросы руководителям предприятий.

Молодежь – это тот потенциал, на который можно рассчитывать!



Ежегодно в последнее воскресенье июня в Беларуси отмечается **День молодежи и студенчества**.

В преддверии праздника с 19 по 25 июня прошла **Неделя молодежи и студенчества**. В этом году мероприятия Недели были организованы под слоганом «Moladz.by: ценим мир, создаем будущее!».

В РУП «Могилевоблгаз» дни Недели также были тематическими. Открывал молодежную неделю день «В труде»: молодые работники Черি-

## Республиканская неделя молодежи и студенчества!

ковского РГС ПУ «Славгородгаз» показали свои трудовые будни в коротком юмористическом видеоролике.

Вторник стал днем Созидания: молодёжь ПУ «Климовичигаз» встретилась с бывшим работником аварийно-диспетчерской службы своего производственного управления Петром Егоровичем Алешиным. Ребята не только пообщались с бывшим газовиком, но и помогли ему по хозяйству: привели в порядок цветы, накололи дров и нанесли воды.

Среда собрала нашу молодежь на Кличевской земле. В этот день, который прошел под названием «Наша история», ребята посетили Кличевский район газоснабжения, мемориальный комплекс «Усакино», где почтили минутой молчания героев Великой Отечественной войны, а также партизанскую поляну. Члены молодёжного совета поделились планами и обменялись идеями с активной

молодежью Бобруйского производственного управления.

В четверг эстафету Республиканской недели молодёжи продолжило «Bike время» производственного управления «Горкигаз». Наши молодые коллеги на велосипедах посетили исторические места Горецкого района.

«Мы на спорте»: зарядка утром в пятницу – гарантированный прилив бодрости и залог хорошего настроения! Физкульт-привет в виде видеоролика передала молодёжь ПУ «Могилевгаз», присоединившись к интернет-челленджу «Народная зарядка».

В субботу свой «Привет из Сипаково» в виде фото-челленджа передали ребята из нашего сельскохозяйственного филиала.

А в воскресенье вся молодежь нашей страны принимала поздравления с праздником!

И мы желаем, чтобы жизнь наших ребят была насыщенной и интересной! Пусть все решения принимаются с легкостью и будут верными! Будьте уверены в своих силах, ведь вам строить наше будущее!

## «ТЕМП» задан!



Более 100 молодых активистов из восьми стран собрали VI Международный молодежный профсоюзный образовательный форум «ТЕМП-2023». Трудом Единой Молодежи Профсоюзов в Минске. Изначально форум создавался как образовательная площадка, чтобы дать возможность молодежи обменяться опытом своей профсоюзной работы, научиться новым подходам, обсудить наиболее острые

вопросы. Однако опыт проведения форума в предыдущие годы показал, что его потенциал гораздо больше. Объединение профсоюзной молодежи способствует развитию взаимодействия между профцентрами разных стран, а значит, и между их отраслями экономики и предприятиями.

На протяжении недели для участников были органи-

зованы поездка в ОАО «БЕЛАЗ», представление стран-участниц, на котором молодые активисты рассказали о своих национальных традициях, диалоговые площадки с участием представителей органов власти, бизнеса, посещение Парка высоких технологий и другие интересные и полезные встречи.

**Валерия Новицкая**, член Молодежного совета РУП «Могилевоблгаз», приняла участие в форуме и поделилась с нами первыми впечатлениями:

«Очень символично, что ТЕМП-2023 проходил на белорусской земле в Год мира и созидания. У нас появилась возможность приобрести новых друзей, еще раз вспомнить всю ценность мира, узнать традиции наших гостей и, конечно, поделиться своей культурой! Наше путешествие началось с духовного мира, каждый день Беларусь открывалась для нас с новой стороны. Мы общались с топовыми руководителями, прислушивались к их советам, задавали интересующие нас вопросы! Все вместе покоряли спортивные высоты, учились, познавали новые технологии. И даже внесли свой вклад – посадили дерево, еще раз вспомнили, с чего начинается созидание!»

Спасибо большое организаторам за такой масштабный проект! Хочется пожелать с каждым годом достигать все больших результатов!»



Спортивный интерес

Вот и подвели итоги открытого чемпионата и Кубка города Могилева по волейболу среди женских и мужских команд. **Все «золото» забрали команды РУП «Могилевоблгаз»!**

Наши мужчины завоевали золотые медали в кубковом турнире и мужском чемпионате!



В чемпионате среди женских команд наши девочки также завоевали золотую медаль, обойдя волейболисток СДЮШОР «Химволокно» и «Дубль-Коммунальник»!

Мы решили, что такой результат – отличный повод поговорить с капитаном женской сборной нашего предприятия по волейболу Евгенией Бержаниной.

**Женя, расскажи, с чего началось твоё увлечение волейболом?**

История с волейболом началась ещё в начальной школе, но увлечение появилось не сразу. К нам пришёл мой первый тренер по волейболу – Лазакович Сергей Иванович, который набирал группу. Я была самой высокой в классе, поэтому он сразу и обратил на меня внимание, позвал заниматься.

# ВОЛЕЙБОЛ – ЭТО СПОРТ, ГДЕ СМОТРЯТ ТОЛЬКО ВВЕРХ!

Тогда этот вид спорта мне показался скучным и я отказалась. Вместо этого выбрала театральный кружок и танцы. Но спустя несколько лет я всё же решила дать шанс волейболу и стала ходить на тренировки. Сейчас ни капли не жалею о своём выборе.

**Как ты попала в сборную РУП «Могилевоблгаз»?**

Всё очень просто. Команде нужны были игроки, а мне нужен был волейбол :)

**Сложно ли быть капитаном? Какие трудности ты испытываешь в управлении командой?**

На самом деле нет. В команде все девочки взрослые, с опытом и практикой. Мы всё делаем вместе: обсуждаем игровые моменты, даем друг другу советы, когда нужно. Поэтому и трудностей я не испытываю.

**Как ты можешь оценить команду в целом? Какие у вас сильные и слабые стороны?**

Безусловно, мы молодцы! Каждый в команде нацелен на результат. Все наши победы – это общая работа. Все наши проигрыши – это тоже общая работа над собой. Из сильных сторон стоит отметить нашу слаженность, настойчивость, умение добиваться поставленных целей, характер каждого игрока. А про слабые стороны говорить не будем – главное, что мы о них знаем и работаем :)

**У тебя есть кумир в мире спорта?**

Как ни странно, но спортивных кумиров никогда не было.

**Часто ли бывают моменты, когда ты теряешь веру в себя? Что делаешь в таких случаях?**

Да, бывает такое, я же не робот. Для меня важно собраться и не дать себе расклеиться. На такие случаи есть дежурная фраза, которая для меня всегда работает. Сразу говорю себе: «Я сильная, я

смогу, у меня всё получится».

**Чем любишь заниматься в свободное время?**

Провожу своё свободное время по-разному. Люблю гулять по вечернему Могилёву, съездить в деревню отдохнуть. Бывает такое настроение, что просто хочется посидеть в соцсетях. Вот недавно начала активно вести TikTok. В планах – пойти на фитнес.

**Какие советы можешь дать новичкам в волейболе?**

Не опускать руки, если что-то не получается. Спорт не любит слабых. Самое главное – не бояться мяча, научиться чувствовать его. И вы обязательно с ним подружитесь!



Мы также пообщались с парнями из мужской сборной. Что из этого получилось, расскажем в следующем выпуске. Не пропустите!

Творчество

## Газовики кировчанам!

## Наши юбиляры июль



Творческий коллектив нашего предприятия подарил кировчанам незабываемый праздничный концерт!

10 июня День города торжественно и с размахом отметили в Кировске. Субботний день был наполнен праздничными мероприятиями, которые проходили с самого утра.

Для жителей и гостей города была подготовлена концертная программа «Наш город! Наша история! Наше будущее!», в которой творческий коллектив нашего предприятия принял участие.

Перед гостями выступали вокально-инструментальный ансамбль «Родные голоса» с участием работников Кировского района газоснабжения, ансамбль «Тополек» ПУ «Могилевгаз», танцевальный коллектив «Непохожие» ПУ «Бобруйскгаз»; наши солисты: Виолетта Маськова (Шкловский РГС), Юрий Орловский (ПУ «Климовичигаз»), Александр Матвеенок (Осиповичский РГС), Ксения Вишневская (ПУ «Бобруйскгаз»).

Яркие и запоминающиеся номера, море положительных эмоций и приятные воспоминания подарили наши коллеги городу!

Желаем Кировску расти и развиваться! И пусть любовь к городу будет в сердце у каждого его жителя! С праздником!



**Учредитель газеты: РУП “Могилёвоблгаз”**

**Адрес:** 212030, г. Могилёв, ул. Габровская, 11. **Телефон:** 8 (0222) 76-31-08

**Редактор:** заместитель генерального директора **Д.В. Балашенко.**

**Редакционная коллегия:** председатель объединенной профсоюзной организации **А.А. Иванов**, зам. генерального директора **А.Н. Профатилов**, зам. генерального директора **В.Н. Лесюков**, зам. главного инженера **Н.М. Казимирский.**

**Сайт предприятия:** [www.mogilev.gas.by](http://www.mogilev.gas.by)

Дизайн и вёрстка газеты: **А.В. Колеснича, М.В. Викторенко**

Благодарим всех за предоставленные материалы

Тираж 100 экз.

**12 Былина Виталий Викторович**

Инженер филиала ПУ «Могилевгаз»

**17 Лукашевич Дмитрий Николаевич**

Слесарь по ремонту автомобилей филиала ПУ «Бобруйскгаз»

**18 Царик Андрей Владимирович**

Водитель автомобиля Глусского РГС филиала ПУ «Бобруйскгаз»

**30 Дубровский Николай Александрович**

Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства филиала СП «Газовик-Сипаково»

**2 Калачев Николай Аркадьевич**

Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства филиала СП «Газовик-Сипаково»

**9 Елисеенко Александр Леонидович**

Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства филиала СП «Газовик-Сипаково»

**15 Дмитраченко Сергей Николаевич**

Токарь филиала СП «Газовик-Сипаково»

**18 Калачева Алла Николаевна**

Оператор машинного доения филиала СП «Газовик-Сипаково»

**20 Филиппенко Леонид Леонидович**

Главный инженер Кричевского РГС филиала ПУ «Климовичигаз»

**21 Кострова Татьяна Владимировна**

Контролер на контрольно-пропускном пункте филиала ПУ «Могилевгаз»

**30 Новиков Сергей Николаевич**

Ведущий агроном-агрохимик филиала СП «Газовик-Сипаково»

**12 Суботко Юрий Николаевич**

Начальник Мстиславского РГС филиала ПУ «Горкигаз»

**28 Лысенков Виктор Трофимович**

Слесарь по обслуживанию и ремонту наружных газопроводов филиала ПУ «Славгородгаз»

50

55

60